

Уважаемые организаторы в аудитории!

Напоминаем Вам, что в 9⁴⁵ все участники олимпиады должны сидеть на своих местах. Участники олимпиады должны подписать титульные листы по образцу.

Просим Вас в 9⁵⁵ прочитать вслух инструкцию для участников олимпиады. После выдачи заданий участникам необходимо удостовериться в том, что учащимся выданы задания для их параллели и что в распечатанных заданиях/бланках ответов отсутствуют дефекты печати. Просим Вас записать на доске время начала и окончания олимпиады (отсчет времени начинается только после того, как был проведен инструктаж, выданы задания/бланки ответов и была сделана проверка на наличие дефектов печати)
Предупредите участников олимпиады, о том, что ведется видеозапись.

Инструкция для участников олимпиады.

Время выполнения олимпиадной работы по _____ (указать предмет) в ____ кл. – ____ минут. Отсчет времени пойдет только после того, как Вам выдадут задания.

Выключите свои сотовые телефоны. Если во время проведения олимпиады у Вас зазвонит или завибрирует телефон, то Вас попросят удалиться с олимпиады, а Ваша работа будет аннулирована.

Во время проведения олимпиады запрещено общаться друг с другом, пользоваться шпаргалками, справочной литературой, электронными устройствами и собственной бумагой для записи решений и в качестве черновика. В случае нарушения данных правил Вас попросят удалиться с олимпиады, а Ваша работа будет аннулирована. На Ваших столах должна остаться только черная гелевая ручка, линейка. Допускается использование _____ (непрограммируемого калькулятора, выданной организатором справочной информацией и т.д.). Использование корректора (замазки) запрещено. Если Вы допустили ошибку, то просто зачеркните и напишите рядом правильный ответ.

Все остальные вещи должны быть убраны в рюкзаки или сумки. Рюкзаки и сумки должны быть сложены в одно место в конце класса.

Отложите на край стола подписанные титульные листы и не трогайте их до конца олимпиады. В титульных листах запрещено записывать какие-либо решения или делать на них пометки. Если Вы выполните олимпиадную работу на своих титульных листах, то Ваша работа аннулируется. Все ответы Вы должны записать черной гелевой ручкой _____ (на чистых листах формата А4 с одной стороны листа/на листах в заданиях). На листах запрещено указывать имя, фамилию, класс и номер школы. Если Вы указали эти данные на листах, то Ваша работа аннулируется.

Чистый лист А4 с надписью «черновик» Вы можете использовать только в качестве черновика. На черновиках можно писать с двух сторон. На черновике ни в коем случае нельзя указывать свои персональные данные.

Не забудьте переписать свои ответы в чистовик, т.к. записи с черновика учитываться не будут. После того, как Вы выполните олимпиадные задания,

сложите Ваши листы с заданиями, чистовики и черновики в титульный лист и сдайте их организатору в аудитории.

В соответствии с Порядком проведения олимпиады, в случае нарушения участником олимпиады утвержденных требований представитель организатора вправе удалить данного участника из аудитории составив акт об удалении.

Участник олимпиады вправе подать апелляцию о несогласии с выставленными балами в течение 2-х дней с момента оглашения предварительных результатов. С предварительными результатами Вы сможете ознакомиться в Вашей образовательной организации не ранее, чем через ____ дней после проведения олимпиады.